



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Vliv epiziotomie na zdraví žen

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: The impact of episiotomy on women's health

Autor práce: Daniela Kalfasová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: MUDr. Jan Dvořák

Oponent práce: MUDr. Zdeněk Laštůvka PhD.

Akademický rok: 2024

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	x			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)		x		
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	x			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	x			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	x			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	x			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)			x	
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	x			

Slovní hodnocení práce:

Práce se zabývá aktuálním a v odborné společnosti často diskutovaným tématem. Teoretická část práce dostatečně shrnuje současné odborné znalosti a informuje o historických praktikách. Dotazník je adekvátně koncipovaný. Prezentace výsledků je jasná a přehledná. Porovnání výsledků v rámci diskuse by mohl být dán větší prostor.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1

Otázky k obhajobě:

- 1- Kdy byste provedla epiziotomii ? Změnil se Váš náhled ?
- 2- Jsou všechny druhy epiziotomie stejné a dělá se všude stejně ?
- 3- Co lze udělat více pro informovanost pacientek o poranění hráze a rizicích spojených s porodem (např. anální inkontinence)

V Praze, dne 14.5.2025

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Jan Dvořák